

中国海军“和平方舟”医院船圆满结束对印尼的友好访问



阿古斯海军少将致词

【本报讯】中国海军“和平方舟”号医院船圆满完成在印度尼西亚的友好访问，于当地时间2022年11月18日上午10时，离开印尼首都雅加达丹戎不碌港起程回中国。印尼海军和当地民众，以及中国驻印尼使馆和中资机构、华人华侨代表等在码头送行。

“和谐使命-2022”任务指挥官、中国海军邱文生少将和焦占锋少将等参加了码头欢送仪式。焦占锋少将在致辞中说，志合者不以山海为远，浩瀚大洋阻挡不了中印尼



周斌参赞伉俪、潘永录参赞、焦占锋海军少将、邱文生海军少将、阿古斯海军少将等海军军官合影

间的友好交往和深情厚谊，他衷心祝愿中印尼友好关系如同美丽的梭罗河一样奔流不息、一往无前。

印尼海军军事海运司令、海军少将阿古斯·哈里亚迪在码头欢送仪式上致词表示，对中国海军“和平方舟”号医院船的到来表示欢迎，并赞赏医院船作义诊人道主义活动，在此也再次表示衷心

感谢。他说，“这次低港访问加强了两国海军兄弟情谊，并也促成印尼与中国在许多方面合作领域。希望你们能在访问期间感到满意并留下难忘的回忆。

访问期间，印尼国民舰队司令赫鲁·库斯曼托中将专门看望了前来就诊的印尼当地民众和

“和平方舟”号医院船各诊疗科室，对中国军医的精湛医术和热情周到服务给予了高度赞扬，表示“希望这个伟大任务为所有人民带来福祉”。“和谐使命-2022”任务指挥官拜会了阿古斯·哈里亚迪少将，表示通过此次访问，中印尼双方会进一步加深了解、增进互信、扩大共识，进一步巩固友谊、守

卫和平，推动构建人类命运共同体。

这次访问，“和平方舟”号医院船采取码头门诊和船上诊疗相结合的方式，积极为当地民众、中国驻印尼使馆、中资机构和华人华侨提供优质、高效的医疗服务，与印尼海军医院开展线上学术研讨会，与多国专家开展疑难病症线上联合会诊，进行深入医



焦占锋海军少将致词

学交流。磁控胶囊胃镜、舰船外科2.0神经外科专用设备、舰船专用静脉全麻机器人、新型便携式内镜等先进医疗设备首次随“和平方舟”号医院船走向国门，实现了从多发病常见病向疑难病症诊治转变，更好地服务了当地民众。在为期7天的医疗服务中，医院船共诊疗当地患者13488人次、开展手术37例，还诞生了医院历史上第7个和平宝宝，在网上掀起了“方舟”热潮。

本报记者明光报道/摄影



印尼海军陆战队及军乐欢送“和平方舟”医院船



印尼海军军官、周斌参赞、潘永录参赞和中国海军军官在欢送



中资企业人员带着横幅欢送“和平方舟”医院船



“和平方舟”医院船徐徐驶离码头

印尼华裔总会与中国国家科技信息进出口总公司共同举办“印中文化和教育交流的概述和前景”研讨会



黄德新致词

【本报讯】2022年11月11日，印尼华裔总会(INTI)与中国国家科技信息进出口总公司合作举办了主题为“印尼与中国之间文化和教育交流的概述和前景”的国际研讨会，在MGK Kemayoran INTI秘书处线上线下举行。

研讨会在INTI总会总主席黄德新和印尼驻华使馆文化参赞YudilChatim的致辞中拉开序幕。

INTI副总主席张和然、INTI创办人之一马咏南、秘书长叶展德，黄国



杨健昌、黄国栋、叶展德、马咏南、张和然、叶冬珍等嘉宾及主持人合影

栋、杨健昌、叶冬珍、郭珍兰等各界人士及数十名习经院学校学生出席。

研讨会由INTI教育中心主任普桑蒂(Pusanti Ding)主持，并介绍主讲人：前教育部副部长法里教授(Prof.Dr.Fasli Jalal)、长老查米尔博士(KH. Ahmad Jamil, Daarul Qur'an Tahfizh的负责人)，菲罗尼卡博士(Dr. Veronika Saraswati, CSIS/战略与国际研究中心，高级研究

员)。会上，黄德新致词说，“很高兴印尼华裔总会与中方能够共同举办两国文化教育交流论坛。我希望并相信，印尼与中国越来越多的良性互动一定会成为国际合作的典范。但我认为现在需要做的是加强和普及两国人民的意识。在文化交流方面，双方的教育合作永远是增进相互了解、加深友谊的桥梁。

他指出，“这座大桥还需要两国人民、社会团体和各方共同努力，继续建设下去。它不是写在纸上，而是写在印尼和中国广阔的社会和经济版图上，不仅要写在今天，还要写在光明的未来。”

Fasli Jalal教授作为研讨会的第一位发言者，介绍了印尼与中国关系的主题。

他认为，教育和文化是软性、可衡量和战略性

的公共外交形式，以维持良好的双边和多边关系，并努力参与建设世界和平。

第二位发言者KHAhmad Jamil长老解释了学生作为印度尼西亚大使在他们出国留学的校园中的战略作用。

KH.Ahmad Jamil长老，希望在习经院学校优秀校友能成为印尼使者，向中国介绍，印尼有各种宗教、多元文化、和道德社



YudilChatim致词

会价值观。此外，要成为心胸开阔、能够适应新环境、思想开放、能够学习新观点并习惯于宽容生活。

然后他们可以获得优质教育，提高他们的语言技能并能够很好地互动，并可以利用机会打开广泛的国际网络。

同时，第三位发言者Veronika Saraswati博士透露，在过去的几年里，不少印尼学生选择到中国作为他们学习目的地也增加了。Kris/明光



主讲人和INTI领导等与会者合影



研讨会情景